

正誤表

『核医学ノート』第6版第1刷（2019年11月30日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年3月25日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
6	6行目 数式	${}^1_0n \rightarrow {}^1_1p + {}^{-0}_{-1}\beta + \nu$	${}^1_1p \rightarrow {}^1_0n + {}^{0}_{+1}\beta + \nu$

以上